SmartCat Plus - DOS6 Backup Extension

Description

The SmartCat Plus DOS6 backup extension is designed to enable SmartCat Plus to determine the file names of files that are contained within a DOS6 backup, and to return those filenames to SmartCat plus such that they appear as "internal files" of the backup file, much like a .ZIP file has internal files. The backup set name etc. is also returned as a comment for the main backup file. Once correctly installed the extension will be called automatically each time SmartCat Plus comes across a file with an all numeric extension. The extension will ignore files with all numeric extensions that it cannot confirm are DOS6 backups. Note also that this extension **may** work with backups produced by the Norton backup product, which use a similar format.

Manual Installation

The DOS6 backup extension should normally be installed automatically, but if you need to perform a manual installation take the following steps:-

Copy the DLL, which is called SCBKPEXT.DLL to the same directory as SmartCat Plus.

Edit your SMARTCAT.INI file and locate the [Extensions] section, and add the lines

.AllNumbers=SCBKPEXT

(note the dot . at the start, it is required), then save your **SMARTCAT.INI** file.